Wednesday, 01 February, 2012

Na emttAuBeL to akoAouvBo npoBAnua eAayLotonotnong

min x+y
subject to
2\x+e+4y>q
x=20,y2>20

yla OA€G TLG TIMEG TWV BeTIkWY Mapapetpwyv ¢ >0, >0.

Oepvoupe To TPoPAna O€ KAVOVLKN LopdN

max —x-—y
subject to

2Ux+e+4y—qg>0

x20,y=20

e OLumnoBeoelg Tou Bewpnuatog untapéng dev tkavomolouvtal.To eLKTo CUVOAO
bev ewval ppaypevo,blotL mepAapfaveL TNV AMTOKALVOUGO OTO QATIELPO

akohoubuwa (X,,y, )= (n,n%),n =1,2,..

Ot ikaveg ouvBnkeg MAnpouvtal.H cuvaptnon oToXou VoL KON wg
YPOLLLKN, KO TO €PLKTO CUVOAO ELVAL KUPTO SLOTL ELVAL TO UTIEPTEPO GUVOAO TNG

KOWNg ouvaptnong 2y x +¢& +4y —q

'hol\:Ht‘(eMc
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e Hlaypaviovn L= pu(—x—y)+A (2\/x +&+4y —q) ELVOLL TIOPAYWYLO LN, POl

kaBe urmoPnLo TOTUKO PLEYLOTO TIPETIEL VAL LKOVOTIOLEL TLG AVOLYKOLLEG

ouvOnkecg,6nAadn

oL
—y=(—u+44)y=0
" (—u+4l)y
2x+e+4y—q=0
/1(2 x+g+4y—q):O

x,y,A>0,1€{0,1},y=0 = 1>0,A1=0=pu>0

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)
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